
アンケート回収率 質問１

園児数

配布数

回収数

市立幼稚園通園児の保護者アンケート集計結果
アンケート実施期間　：　平成26年７月４日（金）　～　平成26年７月18日（金）

お子さんは何歳児クラスに通園されていますか？

人数 パーセント 人数 パーセント

241人 - 調査数 160人 100%

235人 100% ４歳児 75人 47%

160人 68% ５歳児 76人 48%

※ 兄弟や双子で通園との理由で、配付数が園児数よりも少ないが、全園児の保護者に配布。 無回答 9人 6%
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人数 パーセント

160人 100%

88人 55% ● 質問２　「 キ．その他 」意見 ※　複数回答あり

74人 46% 人数

109人 68%  ７人

5人 3%  ２人

3人 2% １人ずつ

6人 4%

15人 9%

0人 0%

人数 パーセント

160人 100%

54人 34%

75人 47% ● 質問３　「 コ．その他 」意見 ※　複数回答あり

41人 26% 人数

1人 1%  ５人

1人 1%  ３人

75人 47% １人ずつ

45人 28%

112人 70%

0人 0%

16人 10%

0人 0%

質問２．幼稚園を選んだ理由は何ですか？（複数回答可）

調査数

ア．幼稚園に行かせたかったから

イ．幼稚園の保育内容・教育内容が良いと思ったから 具体的内容

ウ．就学前に幼稚園で集団生活を学ばせたかったから ・家から近く通いやすいから

エ．保育所を希望したが入所できなかったから ・親や兄姉が公立幼稚園に通っていて満足していたから　

オ．保育所を退所したから ・加配の先生についてもらい、障害があっても健常の子どもたちと一緒に成長させたかったから

カ．特になし ・小学校との連携があり、安心して小学校に入学できそうだから

キ．その他 ・近所の人が、とてもいい幼稚園だとおしえてくれたから

無回答 ・最低２年行かせるのは当たり前だと思っているから

・本人が幼稚園に行きたいと言ったから

・保育料が安いから

・先生の目が行き届いているから

質問３．公立幼稚園を選んだ理由は何ですか？（複数回答可）

調査数

ア．公立幼稚園に行かせたかったから

イ．公立幼稚園の保育内容・教育内容が良いと思ったから

ウ．公立幼稚園の隣に公立小学校があるから 具体的内容

エ．私立幼稚園を希望したが入園できなかったから ・親や兄姉が公立幼稚園に通っていて満足していたから

オ．私立幼稚園を退園したから ・２年保育を受けさせたかったから

カ．自宅から近いなど、通園に便利であるから ・園庭が広く思いっきり身体を動かせると思ったから

キ．近所の知り合いの子や兄弟姉妹が通っているから ・障害があっても加配の先生についてもらえるから

ク．金銭的負担が少ないから ・就園前のイベントや園庭開放に参加し、慣れしたしんでいたから

ケ．特になし ・同じ小学校へ進学する友人をつくりたかったから

コ．その他 ・勉強より、幼児期に大切な伸びのびと身体を動かすことに重視していると思ったから

無回答 ・３才児ではわかくさ・わかすぎ園に通っていたので、支援、入園時期からみてもよいと思ったから

・転勤があるから

・少人数だから



人数 パーセント

160人 100%

24人 15% ●  質問４ 「 ク．その他 」意見 ※　複数回答あり

120人 75% 人数

22人 14%  ４人

109人 68%  ２人

21人 13%  ２人

27人 17%  ２人

11人 7%  ２人

18人 11% １人ずつ

1人 1%

ウ　→ 人数 パーセント

全体 22人 100%
土曜日 21人 95%
日曜日 4人 18%
祝日 1人 5%

人数 パーセント

160人 100%

129人 81%

31人 19%

0人 0%

質問４．守口市における今後の幼児教育に望むことは何ですか？（複数回答可）

調査数

ア．保育開始時間の延長

イ．保育終了時間の延長 具体的内容

ウ．平日以外の保育 ・給食内容の充実、副菜（おかず）もつける

エ．３年保育 ・エアコンの設置

オ．バス通園 ・お泊まり保育の実施

カ．遊具や図書などの充実 ・今は充分、現状維持

キ．特になし ・放課後（保育時間終了後）にクラブ活動や講座を希望者向けに実施

ク．その他 ・公立幼稚園の存続

無回答 ・園庭を広くする

・幼稚園と小学校、中学校の連携強化

※「 ク．その他 」の欄で、 ・簡単な勉強

●「水曜日の午後保育」との回答は ・設定保育の増加

→　「イ．保育終了時間の延長」に、 ・行事、イベントのための補助金

●「バス通園ルートの拡大」との回答は ・夏祭りの実施

→　「オ．バス通園」に計上しています。 ・夏休みなどの長期休暇期間に預かり保育の実施

小学校の統廃合に合わせ、幼稚園が属する地域の見直し（小学校との行事が重なって困る）

質問５．入園前、私立幼稚園に就園する園児への補助金があることを知っていましたか？

調査数

はい（知っていた）

いいえ（知らなかった）

無回答



人数 パーセント

160人 100%

125人 78%

35人 22%

人数 パーセント 人数 パーセント

125人 100% 125人 100%
保育内容 74人 59% 延長保育 17人 14%

公立存続 15人 12%

先生 34人 27% ３年保育 11人 9%

給食充実 8人 6%

行事等 20人 16% 7人 6%

冷房設備 6人 5%

11人 9% バス通園 6人 5%

6人 5%

少人数 10人 8%

保育料軽減 5人 4%

質問６．実際に公立幼稚園へ通園されてみて、感じたこと、思ったことなど自由に記述してください。
● 自由記述への回答率について

調査数

回答あり

無回答

● 自由記述の内容についておおまかに分類

 →  公立幼稚園の良い点について  →  公立幼稚園への要望や改善点について

良い点 例えば 要望や改善点 例えば

回答あり全体 回答あり全体

・砂遊び、泥遊び、水遊びといった外遊びが良い ・保育時間を15時や16時まで延長して欲しい

・私立のようにお利口さんを求めるのではなく、 ・水曜日も１４時まで保育時間延長して欲しい

子どもらしくいられるように思う ・公立幼稚園をなくさないで欲しい

・友達のとコミュニケーション能力が養われる ・公立幼稚園を増やして欲しい（４票）

・のびのびしてて、遊びから楽しく学べる ・近くの園が廃園になって憤りを感じてる、残念

・先生としての自覚がある ・２年保育だと人が集まらない

・距離が近く、話しやすい ・３年保育だったら公立がいいと言う人が多い

・子どもたちと一緒になって外遊びしてくれる ・３年保育という理由で私立に行かせてる親も多い

・きちんと叱ってくれる ・パンと牛乳だけじゃなく、おかずもつけて欲しい

・長所・人間力を伸ばし、短所に向き合ってくれる ・料金あげてもらってもよいので給食内容充実を望む

・自然や動物とのふれあいが多い 少人数→広報 ・人が少ないのが寂しい

・みんなで買い物や料理をしたり、餅つきや （少人数なので広報活動強化） ・もっと公立幼稚園のいいところをアピールすべき

食べ物パーティーなどの行事が豊富 ・クーラーがないので、エアコンを設置して欲しい

・園での植物栽培、移動式動物園がある ・熱中症が心配

周囲の意見 ・兄弟も通わせていて満足していた ・園が遠いのでバス通園できると便利

（保護者、兄弟、友達の影響） ・兄弟も通わせていたが、特に不自由がなかった ・バス通園ルートを増やして欲しい

・兄弟が私立に通っていて窮屈だった 保護者負担軽減 ・費用が安い分、親の負担を重く受け止められている

・友人・知人に公立幼稚園をすすめられた ・PTA活動が多く、負担に感じる

・人数が少ないので、一人一人をよく見てくれる ・保育料の徴収方法改善して（まとめて）欲しい

・少人数のため手厚い保育をしてもらえる ・何かと親が協力を求められる

・人数が少ないこともあって目が行き届いている ・保育内容に対して、保育料が高い

・収入に応じた減免をして欲しい



人数 パーセント 人数 パーセント

125人 100% 125人 100%
園庭 8人 6% 勉強充実 4人 3%

4人 3%
費用負担が少ない 7人 6%

3人 2%

2人 2%
地域との交流 5人 4% 参観軽減 2人 2%

障害受入体制 4人 3% その他 8人 6%
（１人ずつ）

(複数回答あり）

２年保育 2人 2%

良い点 例えば 要望や改善点 例えば

回答あり全体 回答あり全体

・広い園庭で遊べてうれしい ・もう少し勉強もおしえて欲しい

・親も一緒にいてる時間あり（園庭開放） ・ひらがななどは書けるようにして欲しい

・私立より園庭が広い ・小学校にあがってついていけるか心配

預かり保育 ・仕事や急な用事、兄弟の参観などもあるから、預

・幼稚園にお金をかけるのはどうかと思う かり保育を実施してもらえると助かる

・費用が少なく助かっている 先生との連携 ・園での様子をおしえて欲しい

・制服が体操服で助かる ・先生と保護者の連携がいまいち

・指定グッズが少ない 長期休暇中の預かり保育 ・夏休みなどにも預かってもらえると助かる

・地域の人との交流がある（高齢者や小学生等） ・毎月参観があるのはしんどい

・周りの目に見守られている ・参観日は学期ごとに１回で充分

・障害を抱える子も受け入れてもらえる ・園庭開放はいらない

・加配の先生がついてくれている ・園庭開放を増やして人を集める

・思いやりや個性がのびる ・体操服は冬だと寒すぎる、考えて欲しい

・２年保育がよかったので、私立だとほとんどの ・保育園と幼稚園の教育・保育内容をそろえる

子が３年保育を受けているため、みんなが同時 ・床がすべりやすい

スタートの２年保育をしている公立にした ・小学校や地域との連携を強化

・男性用務員を配置して欲しい

・現場の声を直接聞いて政策をすすめるべき

・教諭の言動への批判


